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1. Az déram 71 percet siet, most 116ra 9 percet mutat. Hany 6ra van most?

Megoldas:
116ra 9 perc - 71 perc = 11 6ra 9 perc — 71 perc =9 6ra 129 perc — 71 perc =
=9 ora 58 perc

2. Mariska néni 9 tepsi rétest siitott. Minden tepsiben 6 rud rétes van, s minden rudat 8
darabra vagott. Hany darab rétest siitott Mariska néni?

Megoldas:
9:6-8 =432 db

3. Ot egymast kovetd egész szam koziil a ketté legkisebb dsszege 137. Mennyi a ketto
legnagyobb osszege?

Megoldas:
I.megoldas: a legkisebb szam (137-1):2=68, ekkor a szamok: 68, 69, 70, 71, 72
71+72 =143

Il.megoldés: A két legnagyobb 6sszege 3+3=6-tal nagyobb, mint a két legkisebb Gsszege
137+6 = 143

4. Heni (H), Virag (V), Abel (A), Mark (M) és Robi (R) a gélyataborban futéversenyen
vett részt. Célba érkezésiik torténetét Lili igy mesélte el: Virag 5 perccel megelézte
Henit, Heni 12 perccel Mark utan érkezett, Abel 4 perccel Robi utan ért célba, Mark
3 perccel végzett Abel elétt.

a) Mi volt a célba érkezés sorrendje (elég a kezddbetiiket felsorolni)?
b) Mennyi idé telt el az 1. helyezett és az 5. helyezett célba érkezése kozott?

Megoldas:
a)

o—o
5 perc 12-5-3= 4 perc 3 perc 4-3=1 perc

9.
S
9.

célba érkezés sorrendje: RM AV H

b) 5+4+3+1=13 perc



. Egy asztal 2 m hosszu és 12 dm széles. Egy olyan terit6t rakunk ra, amely nem ér el
az asztal szé1¢ig, hanem minden oldalt6l 20-20 cm-re van. Hany dm? az asztalterité
teriilete?

Megoldas:
2 m=20 dm, 20 cm=2 dm.
A terité mérete: hossza: 20 dm — 2-2dm=16 dm, szélessége: 12 dm — 2-2dm=8 dm

teriilete: 16-8=128 dm?

. Egy kocka szemkozti lapjaira egyforma betiiket irtunk. Az alabbiak koziil melyik
lehet egy ilyen kockanak a haloja?
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Megoldas: A, B, D

. Egy haromjegyii szam szamjegyeinek szorzata 8. Mi lehet a haromjegyii szam?
(Keress tobb megoldast!)

Megoldas:
8=2-2-2=4-2-1=8-1-1 Ezekbdl a szamjegyekbdl a kovetkezd szdmok allithatdk elo:
222,421,412, 124, 142, 214, 241, 118, 181, 811

Ot virost 8 ut kot ossze. Két varos mindegyikébél 4-4 iit, két varos mindegyikébél 3-3
ut indul. Hany ut indul az 6todik varosbol?

Megoldas: PI.:

Minden utat két varosnal szamolunk. 2-8=16. 16-2:4-—2-3=2
Tehat 2 Gt indul az 6todik varosbdl

. A 2020 olyan négyjegyii szam, amelyben kétféle szamjegy szerepel (2 és 0), és
mindegyikbél 2-2 db.

a) Melyik a legkisebb négyjegyii szam, amelyben 2-2 egyforma szamjegy van?
b) Melyik a legnagyobb ilyen tulajdonsagu négyjegyii szam?

c) Hany 5-tel kezd6do ilyen tulajdonsagi négyjegyii szam van?

Megoldas:
a) 1001

b) 9988

c) Két db 5 szamjegybdl és két db 0,1,2,3,4,6,7,8 vagy 9 szamjegybdl all a szam. Ha pl.:
5,5,0,0 a szdmjegyek, akkor a szdmok: 5500,5050,5005.
Az 5 mellett 9 féle lehet a masik szamjegy, ezért 3-9=27 db keresett szam van.



10. Az alabbi abra négyzeteibe ird be a szimjegyeket 0-t6l 5-ig, igy hogy a keletkez6 két
haromjegyii szam a kovetkez6 tulajdonsagu legyen (minden szamjegyet hasznalj fel):

a) Osszegiik a lehet6 legnagyobb legyen. Mennyi az 6sszeg?

b) Osszegiik a lehet6 legkisebb legyen. Mennyi az 6sszeg?

¢) Kiilonbségiik a lehet6 legnagyobb legyen. Mennyi ez a Kiilonbség?

d) Kiilonbségiik a lehet6 legkisebb pozitiv egész szam legyen. Mennyi ez a
kiilonbség?

Megoldas:
a) 531+420=530+421=521+430=520+431=951
b) 104+235=105+234=134+205=135+204=339
C) 543-102=441
d) 301-254=47
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1. Mi a kovetkezo miiveletsor eredménye:
20:20-(11-20)+2-7

Megoldas:
20:20—(11—-20)+2-7=400—-(-9) + 14 =400+ 9 + 14 =423

2. Emma reggel 7 6ra 12 perckor érkezett az iskoldba és 14 6ra S perckor ment
haza. Hany percet toltott aznap az iskolaban?

Megoldas:
14 6ra 5 perc—7 ora 12 perc = 7 6ra 5 perc—12 perc = 6 6ra 65 perc —12 perc =
= 6 6ra53 perc = 413 perc

3. Hat varost 8 ut kot ossze. Egy varosbél 4 ut, harom varos mindegyikébdl 3-3 qt,
egy varosbol pedig egy ut indul. Hany ut indul a hatodik varosbél?

Megoldas: Pl.:
Minden utat két varosnal szamolunk. 2:8=16

16-1-4-3-3-1=2
Tehat 2 ut indul a hatodik varosbol.

4. Hét egymast koveto egész szam koziil a harom legkisebb szam osszege 102.
Mennyi a harom legnagyobb szam 6sszege?

Megoldas:
[.megoldas: a legkisebb szam 102:3-1=33, ekkor a szdmok: 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39
37+38+39=114

Il.megoldés: A harom legnagyobb 0sszege 4+4+4=12-vel nagyobb, mint a harom
legkisebb 0sszege

102+12 =114

5. Noémi egyforma kiskockakat rakott egyesével egymas tetejére. Az igy keletkezo
test egy oldallapjanak a teriilete 24 cm?-rel tobb, mint az alaplap teriilete. Hany
kiskockabal épiilt az oszlop, ha egy kiskocka éle 2 cm?



Megoldas:
Az alaplap teriilete 2-2=4 cm?. Az oldallap teriilete 4+24=28 cm?. 28:4=7
Tehat 7 db kiskockabol épiilt az oszlop.

. Agi a Réka hegyre kirandult. Utkézben talalkozott egy tiirazoval, s megkérdezte,
hogy mennyit kell még mennie a hegy tetejéig. A turazo igy valaszolt: ha 3 km-
rel lejjebb lennél, akkor az ut felénél lennél, ha viszont 2 km-rel elorébb lennél,
akkor az iit negyede lenne még elétted. Hany km-t kell még mennie Aginak,
hogy felérjen a hegy tetejére?

Megoldas:

o o & @ 23

3 km 2 km
Az abra alapjan 3+2=5 km az ut negyede (FN).
Aginak tehat a hegy tetejéig AN (2km) + NR( ami az ut negyede) utat kell még
mennie, ami= 2 +5 = 7 km.

. Egy kocka szemkozti lapjaira egyforma betiiket irtunk. Az alabbiak koziil
melyik lehet egy ilyen kockanak a haloja?
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Megoldas: A, C

. Az 12358 egy olyan otjegyii szam, amelynek a harmadik szimjegytol kezdve
minden jegye az elotte 1évo két szamjegy dsszege.

a) Irj egy ilyen tulajdonsagn hatjegyii szamot!

b) Melyik a legnagyobb ilyen tulajdonsagu hatjegyii szam?

c) Melyik a legnagyobb ilyen tulajdonsagia szam?

Megoldas:

a) 112358 vagy 101123 vagy 202246 vagy 303369
b) 303369

c) 10112358

Gabi 15 dkg csokoladét kapott ajandékba, mely 3grammos és 4 grammos
csokikbol all. Legalabb hany darab csokit kaphatott Gabi?

Megoldas:

15 dkg =150 g. Akkor kap a legkevesebb db csokit, ha minél tobb a 4 g csoki.
150 = 37-442 = 36-4+442 = 36:4+6 = 36-4+2-3

Tehat legalabb 36+2=38 db csokit kaphatott.



10. Az alabbi abra négyzeteibe ird be a szamjegyeket 0-t6l 7-ig ugy, hogy a keletkezo
két négyjegyil szam a kovetkezo tulajdonsagu legyen (minden szamjegyet
hasznalj fel):

b)

c)
d)

Osszegiik a leheto legkisebb legyen. Mennyi az 6sszeg?

Osszegiik a lehet6 legnagyobb legyen. Mennyi az 6sszeg?

Kiilonbségiik a lehet6é legnagyobb legyen. Mennyi ez a kiilonbség?
Kiilonbségiik a lehet6 legkisebb pozitiv egész szam legyen. Mennyi ez a
kiilonbség?

Megoldas:

a) 1046+2357=1346+2057=1056+2347=1356+2047=...=1047+2356=3403
b) 7531+6420=7431+6320=7521+6430=7421+6530=...=7530+6421=13951
C) 7654-1023=6631

d) 4012-3765=247



